
ZVEZA SINDIKATOV

Vsebinska obogatitev
kongresnih dokumentov

Vedno močnejše delovanje
vseh družbenopolitidnih de-
javnikov v naši občini in poživ-
Ijena predkongresna aktivnost
obč/nshih sindikatov je porok,
da bodo kongresni dokumenti
dobili svoje obeležje v ocenah
osnovnih organizacij o tem ka-
ko so ovrednotile svoje delo v
predkongresnem obdobju, pri-
Čakujejo pa tudi vsebinske pri-
pombe na kongresne doku-

mente. Predsedstvo občinskih
sindikatov veliko pričakuje tu-
di od skupščin strokovnih sin-
dikatov na katerih je treba
poudariti predvsem vprašanja
socialne politike, varstva pri
delu, kvalitete in meril gospo-
darnosti. V pripravah na mest-
no skupščino ZS si bodo priza-
devali prilr do političnega do-
govora o enotni dejavnosti sin-
dikatov v Ljubljani. Nekatere
že izvedene skupščine stro-
kovnih sindikatov Bežigrada
so pokazale, da je v razpravah
članstva prišla do izraza pred-
kongresna aktivnost. z ra-
zumevanjem pa so sprejeli tudi
novo organiziranost sindikata.
Glede na analizo razprav o
predkongresni aktivnosti v os-
novnih organizacijah predsed-
stvo ocenjuje. da je obravna-
vanje vse premalo posegalo v
vsebino kongresnih dokumen-
tov.

V cilju poživljanja predkon-
gresnih aktivnosti predsedstvo
podpira idejo republiških sin-
dikatov o iskanju različnih
oblik delovanja kot tekmova-

nja med osnovnimi organizaci-
jami na področju produktivno-
sti, delovne discipline, ureje-
nosti samoupravnih splošnih
aktov. kUlturne in Športne de-
javnosti, verjetno pa bodo naj-
boljšim tudi podelili določena
priznanja. Organizirali bodo
tudi tematske razprave o pred-
kongresni aktivnosti v Tovarni
kovinske galanterije in Obnovi,
v skupno akcijo pa se bo vklju-
čiia tudi mladinska organiza-
cija.

Do danes dobljene pripom-
be se v glavnem nanašajo na
statutarna določila kot statusa
osnovnih organizacij in vloge
občinskega sveta ZS Glede na
močno organtziranost sindika-
ta v občini pa pomeni pomanj-
kanje vsebinskih pripomb go-
tovo resno nalogo predsedstva
občinskega sveta. Poudarili so
tudi, da v kongresnih doku-
mentih vse preveč govorimo o
zavzemanju za določene druž-
bene cilje, premalo pa je glede
na to govora o konkretni od-
govornosti.

DANE BESEDNJAK


